

湖南路火炬开拆 明年重回原处

地下商业街将推至后年国庆前后建成

屹立湖南路15年的“灯光火炬”，因湖南路地下商业街项目将暂别原地。11月23日，此处光效艺术牌开始拆除，为期10天，将与此前拆除的狮子桥北牌坊一起，暂时保存在江宁某处仓储地。它将在进行适度“美容”后，于2016年9月回归原处。现代快报记者还获悉，由于湖南路路面封闭的时间有所推迟，原定于2017年初完工的地下商业街项目，将推至2017年国庆节前后建成。

现代快报记者 余乐/文 赵杰/摄



“火炬”上拆下的物件



“火炬”正在拆除

现场探访

“火炬”正在拆除，明年将回归

本月1日，湖南路路面开始封闭，此后变化很大。11月10日，现代快报记者前往探访看到，整个道路路面禁行机动车，人行道地面正在进行钻孔，预备竖立围挡。

前几天记者路过时发现，围挡已经竖起来了，人行道两侧各保留约3米宽通道，供行人和非机动车通行。而“火炬”非常高，屹立在湖南路上方，站在很远的地方就能看到，双面都有狮子形象，很威武。

记者发现，丁家桥的一处墙上贴着告示：为保证湖南路地下商业街项目北侧施工，将拆除丁家桥南侧“火炬”。从11月23日开始，工期约10天。由于“火炬”很高，施工人员正驾驶吊车，逐步拆除它的构件。

湖南路地下商业街建设方的工作人员告诉现代快报记者，他们对周边路面进行了封闭和围挡，然后由吊车进场，拆除“火炬”上的装饰物、分解钢骨架，然后再将钢骨架吊至地面，分解钢柱、

装车运至仓储地。

为避免造成安全隐患，他们已在路口及交叉口设置了警示牌，夜间将在此处架设红灯。

湖南路管委会的工作人员告诉现代快报记者，此处巨大的“火炬”是2000年鼓楼区政府投资600多万元建设的，原名“湖南路光效艺术牌”。牌子高30米，顶端横跨街面20米，装有500个变压器、7000只灯泡，双面狮子上的四道慧眼激光分别能直射到中央路和中山北路上，形成夺目的灯光隧道，夜晚十分闪耀，已成为南京的一处地标。

建设方的工作人员告诉记者，拆除“湖南路光效艺术牌”是为湖南路地下商业街建设让路。等明年9月地下商业街顶板工程完成后，将与路面建设一起在原处进行原样恢复。

与原来不同的是，“火炬”将进行“美容”，原先的老式霓虹灯将更换成LED灯管，这样不仅夜间更闪耀，而且节能、环保。

最新进展

湖南路地下商业街将于2017年完工

据这名工作人员透露，目前正在进行的工作是，加固湖南路的地基。“这一带地下建设的条件欠佳，当时建和平影城和凤凰书城时，都曾出现过问题。”他称，建设方这次特意在地下商业街开挖前，将位于地下十几米比较薄弱的一层建设面置换成了水泥混凝土，“这样能加固地基，不至于在开挖地面时出现事故。”

据记者了解到的最新消息，湖南路地下商业街将于明年3月份正式开挖，

整个路面封闭将持续到明年5月15日。由于原定于今年春季封闭路面，后推迟至11月份，所以，预计整个湖南路地下商业街将于2017年国庆节前后完工。

此外，过段时间，山西路地下通道与湖南路交叉处的两个出入口也将进行封闭。

工作人员解释，由于地下商业街将与地铁五号线进行对接，届时，山西路地下通道将变身为地铁站站厅的一部分。

夫子庙4处牌坊长得一样，好难辨认

网友建议加注方位，回应称提档升级时将考虑



夫子庙北牌坊(左图)和西牌坊 爆料人供图

快报讯(记者 余乐)南京人都知道，夫子庙周围有4处高大威武的朱红牌坊。不过，近日有市民路过时，提出了建议：“景区外围的红色大牌坊几乎长得一样，缺乏辨识度，为何不在上面标注北牌坊、西牌坊和南牌坊等字样呢？”他认为，如果是外地游客去游玩，可能会难以辨清具体方位，容易感觉像走入了迷宫。

这位市民说，这四处牌坊长得几乎是一样的，但到夫子庙一带观光的外地游客很多，如果有游客和朋友走散了，尤其是在晚间，很难轻易辨识方向。“到那时，你能说清楚自己

位于哪个牌坊，而方便亲友找寻吗？”他说。昨天，记者询问了夫子庙—秦淮风光带管理办公室的相关人士，他表示，这四处牌坊分别位于建康路、中华路、长乐路和平江府路，代表夫子庙景区的4个大门，20多年前由文物专家亲自设计而成，木石结合，浑然一体，上面写着“南京夫子庙”五个大字，光耀夺目。

“市民提出的这个问题很好，如果标注了方向，更便于游客区分。”他表示，景区会考虑在提档升级时，在牌坊上面加注方向，方便走失的游客寻找方位。(爆料人线索费50元)

建邺区全市首设区政府质量奖

8家企业共获16万元奖励

快报讯(通讯员 董海兵 记者 赵丹丹)昨天，建邺区召开全区质量强区推进大会暨商标战略工作会议。现代快报记者从会上了解到，建邺区每年对全区新获名牌、质量奖企业进行表彰奖励。今年评选出8家企业获得第六届建邺区政府质量奖，共兑现奖励16万元。今年获奖的企业主要集中在科技研发、信息技术、环保等领域。另外，会上还对11家新获省、市名牌、著名商标企业予以奖励共85万元。

据了解，建邺区在全市首次成立全区质量兴区领导小组，领导小组由区长任组长，四套班子分管领导任副组长，签订目标责任书，严格质量责任考核制度，并首设区政府质量奖。自建邺区政府质量奖评选以来，已有200多家企业参选，45家企业获表彰奖励，兑现奖励达90万元。据悉，十二五期间，建邺区累计创成中国名牌3个，驰名商标6件，省、市名牌38个，省、市著名商标65件，已兑现奖励达680万元。

中老年人好消息

澳洲Conbair(康培尔)为了推广市场，澳洲原装进口OMEGA-3特价，引起热销，咨询电话络绎不绝，订单送货不断。

自澳洲健康食品康培尔落户南京以来，其旗下各类健康食品：蓝莓奶片、山羊奶粉、绵羊奶粉、澳洲牛初乳、有机奶粉、大豆蛋白粉、麦努卡蜂蜜含片、麦努卡蜂蜜、澳洲塔斯马尼亚革木蜂蜜、OMEGA-3、南极深海鱼油、玛咖胶囊、DHA胶囊等健康食品均受到广大追求健康的消费者的青睐。



澳洲原装进口
OMEGA-3
欧米伽3鱼油软胶囊

现推广价：**69元/瓶**

每瓶300粒，每人限购1瓶 售完即止

※进口检验检疫证书编号：320100.15057692

推广购买地址如下：

- 南京市德基广场负一层C158康培尔概念店（BHG超市旁）
- 南京市金陵饭店负一层9号康培尔概念店
- 南京汉中路金鹰国际购物中心三期负一层超外康培尔概念店
- 南京市江宁区双龙大道1700号金鹰国际购物中心负二楼超市内
- 南京市中山北路34号中生健康品专卖（大方巷口）

推广订购咨询热线：025-86777030 / 86703032 / 83367338

提醒 道路围挡，临时停车场可提供约140个车位

11月1日起，为保障绕行车辆、公交通行顺畅，童家巷、马台街(湖南路至司背后)全线禁止停车。车辆可停放在马台街东侧拆迁的G5地块内，此临时停车场可提供约140个车位。云南北路(湖北路至湖南路段)道路两侧设置临时停放点。(爆料人线索费50元)